

Roko report Ptuj !

7 hrvatskih rekorda u Ptuj u nije bilo dovoljno za postolje !

Povijesni prvi nastup hrvatske reprezentacije na četverboju zemalja u Ptuj u završio je za nas na začelju kolone. Rekli bismo očekivano iako smo dali sve od sebe, ali namjerili smo se na „tvrđ orah“ i ljute protivnike koji su u Sloveniju pristigli u najjačim sastavima. Austrijanci, Česi a naravno i naši domaćini prikazali su na stadionu u Ptuj u vrhunsku veteransku atletiku – pogotovo u starijim kategorijama s rezultatima koji su u samom svjetskom vrhu. Natjecanje je popratio i doživotni počasni Predsjednik Evropske atletike veteranske federacije, naš veliki prijatelj Dieter Massin i ocijenio ga najvišom ocjenom.

Elem, Austrijanci su došli sa najboljom ekipom i odnijeli pobjedu sa 251 bodom, Česi su im bili cijelo vrijeme „za petama“ sa 239 bodova, Slovenci popustili na samom kraju i osvojili 211 „točki“ dok smo se mi domogli 122 boda i istakli se nekoliko blistavih pojedinačnih rezultata. Za bolji plasman trebali smo imati prije svega kompletnu ekipu ( falila su nam tri „motkaša“), nekoliko boljih atleta koji bi suparnicima „oteli“ više bodova i tako bi se bez problema ravnopravno uključili u utrku.

Dakle, natjecanje je koncipirano na način da za svaku zemlju nastupaju po 2 natjecatelja iz bilo koje dobne skupine. Njihov se rezultat pretvara prema tablicama u seniorski i boduje od osam bodova za najbolji rezultat do 1 bodava za zadnje mjesto. Najviše smo bodova osvojili u ženskoj utrci na 100 metara gdje je uz Branku Graić trčala Renata Novosel ( odličnih 14.08 ! uz vjetar u prsa ).

Prilika za popravak će nam biti iduće godine ! Naime, dobar glas o našim organizacijskim sposobnostima doveo je do činjenice da nam je jednoglasno ponuđena organizacija ovog tradicionalnog natjecanja dogodne gdje se na stazi nećemo pokazati kao dobri domaćini – idemo na pobjedu !!! Kao mogući domaćini ističu se prije svega Čakovec i Varaždin – odluke još slijede, a termin je dogovoren za početak srpnja.

Po meni je najbolji rezultat natjecanja postigla Austrijanka Monika Gollner preskočivši uvis seniorski vrijednih 185 cm. Bilo je naravno i drugih vrhunskih rezultata, a za nas je jedinu pobjedu osigurala ove godine jednostavno nepobjediva Ana Mrčić u troskoku sa 10.62 cm. Srebro nam je donio Nikola Turk u bacanju kugle, a bronze Branka Graić na 100 m i Vladimir Baja Junger u skoku u dalj. Uz nekoliko četvrtih mjesta svakako bilježimo i čak 7 novih hrvatskih rekorda i to :

Vis Ž35 157 Irena Vlahinić  
Vis Ž45 137 Ana Mrčić  
Kladivo Ž45 22.49 Sandra Šarić

400 m M 50 58.01 Zvonko Horvatić  
Skok u dalj M 60 483 Baja Junger  
Kladivo M 70 44.12 Dražen Goić  
Gira M 70 16.74 Dražen Goić

Međutim, kako je samo natjecanje zamišljeno i kao međusobno druženje. Što smo propustili na stadionu nadoknadili smo to „debelo“ na plesnom podiju. Nakon što smo „polizali“ sve tanjure na večeri u hotelu Roškar, iskazili smo se uz glazbu odličnog benda Mikija Prsteca, a naravno nemojte ni sumnjati da Berislav Zetić nije imao svojih „5 minuta“. Doduše, omiljeni pjesmuljak „Marina“ trajao je samo 4 minute u kojem su prikazani sve elementi break dance umijeća, a onda je u istom stilu nastavljeno na sve ostale tipove glazbe – pa čak i na polku. Tradicionalnim „vlakićem“ veselo smo napustili restoran hotela „Roškar“ – međutim za sobom na stolu ostavili i nekoliko dodijeljenih nam pehara – pa će nam ih u Zagreb dovesti Miki Prstec... sa hrvatskim veteranima uvijek je zabavno i veselo.

Kad smo u busu ustanovili da su nam pehari ostali u Ptuju, nastao je muk i tajac ( to je kao bi Sandra Perković ostavila svoju zlatnu svjetsku medalju u kupaonici hotela u Londonu ). Međutim nas u Zagrebu nije dočekao Milan Bandić pa je ostanak pehara u Ptuju bio nešto manje tragičan.

Vrlo brzo smo se utješili „nježnim strunama gitare“ na kojoj je zaigrao vrli nam Predsjednik Vrbanc, „zavijali“ na romantični mjesec koji nas je pratio putem u ritmu dalmatinskih šansona i poneke riječke „underground“ uspješnice te se veselo iskrcali u Zagrebu na poprištu Balkanijade koja je za samo deset dana u kasnim noćnim satima zadnje kišne nedjelje u kolovozu. Za koji dan umjesto na „uglađene srednjoevropske umilne zvukove“ plesat ćemo malo žešće u ritmu balkanskih šlagera i to jednostavno ne možemo dočekati ! Uživajte u pripremama za balkansku nam feštu na koju stiže gotovo 750 atletičarki i atletičara iz 15-tak zemalja uključivo i gosta iz Kazahstana ( a nije Borat ) ! Kako je on zalutao u Zagreb – saznat ćete uskoro ako budete na Mladosti !?